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Kattintson ide: ringmagazin.hu
Együtt a magyar értékekért/díjtalan megjelenési lehetőség 
Kedves Barátunk! Tisztelt Olvasó!
Az 1991-ben létrehozott Ring Alapítvány közhasznú szervezet célja a magyar szellemi és tárgyi értékek támogatása, s az ehhez kapcsolódó kiadói, oktatási tevékenység.  Ennek érdekében hoztuk létre 1997-ben a Ring Magazin (ringmagazin.hu) független, érték alapú közéleti, kulturális portált is, amely ezennel számodra, az Önök számára is felajánlja szolgáltatásait, és biztosít megjelenést a Ringben Magazinban. 
Hogyan történhet ez a gyakorlatban? Elküldöd, elküldik az e-mail címünkre (magyarremekek@ringmagazin.hu) a közlésre szánt hírt, cikket, képet, amit mi megszerkesztve elhelyezünk a portálon. 
A Ring fejlődése kizárólag az önkéntes támogatóktól függ. Megtisztelő volna számunkra, ha Te is, ha Ön is a támogatna bennünket. Szeretném azonban aláhúzni: a támogatás egyáltalán nem feltétele a megjelenésnek. A támogatási összeget az Alapítvány számlaszámára kérjük befizetni: 
10103056-59415600-01000005
Anélkül, hogy a Ring Alapítvány múltját részletezném, röviden mégis szólni szeretnék róla. Néhány barátommal együtt 1988 végén Ring címmel közéleti hetilapot hoztuk létre, amely 1993-ban szűnt meg. Szellemiségének (Nyílt szellemi küzdőtér!) biztosítása érdekében egy hat párti szerkesztő bizottságot hoztunk létre, amely a kiélezett pártharcok idején is együtt maradt, s hozott közös döntéseket. 
A Ring Magazin megszűnése után számos kiváló könyv, szakmai, kamarai lap, valamint a Kossuth-díjas költő, író, Gyurkovics Tibor emlékére, Földesi Margit történész kezdeményezésére létrehoztuk a Még nem késő!-díjat, amit minden évben a magyar szellemi élet kiválóságai vehettek át. Mindez együtt tanúsítja a Ring Alapítvány közhasznú tevékenységét.
Üdvözlettel: 

Földesi József

 A  Ring Alapítvány elnöke,  

az A Mi Otthonunk magazin kiadója

1149 Budapest, Róna utca 120-122.

Tel.: 20/343 21 89; 1/696 0990/200  mellék; 

e-mail: foldesi@ringmagazin.hu
U.I. Kérlek, terjesszétek ezt levelemet, mindenkinek a jelentkezését szívesen várom.
1149 Budapest, Róna u. 120-122. Telefon:1/696-0990/200 Fax: 1/696-0991 E-mail: foldesi@ringmagazin.hu
web: amiotthonunk.hu; ringmagazin.hu

